

**Інформація про науково-педагогічного працівника
Пундика С.І.**

Додаткові показники що визначають кваліфікацію працівника Вноситься за останні 5 років	
<p>2) наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;</p>	<p>1. С.І. Пундик, О.С. Поліщук, А.О. Литвинов Перспективи використання частотного приводу в електрогідравлічному пресовому обладнанні легкої промисловості // Вісник Хмельницького національного університету. – 2013. – №3 – С. 233-236.</p> <p>2. П.С. Майдан, Е.О. Золотенко, О.О. Коротич, С.І. Пундик Визначення частотних характеристик системи автоматичного регулювання шафи холодильника // Вісник Хмельницького національного університету. – 2018. – №4 – С. 68-77.</p> <p>3. С.П. Лісевич, О.С. Поліщук, С.В. Смутко, С.І. Пундик Аналітичні дослідження роботи приводу кухонного комбайну // Вісник Хмельницького національного університету. – 2018. – №4 – С. 62-67.</p> <p>4. Місяць В.П., Коротич О.О., Пундик С.І. Тимощук О.Г. Аналітичне дослідження процесу роботи циклона пилососа // Вісник Хмельницького національного університету. – 2018 – №5 – С. 202-208.</p> <p>5. О.О. Коротич, В.С. Неймак, С.І. Пундик, П.С. Майдан Числові дослідження гідророзподільного пристрою плісирувальної машини за допомогою модуля floworks // Вісник Хмельницького національного університету. – 2018 – №5 – С. 199-202.</p>
<p>14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво</p>	<p>1. Робота у складі організаційного комітету і журі I етапу Всеукраїнської олімпіади «ОЛППО», проведеного на кафедрі МА ХНУ у 2017 р.</p> <p>2. Участь у роботі журі I етапу Всеукраїнської олімпіади «Механотроніка в машинобудуванні», 12.1.2017 р.</p> <p>3. Студентський науковий гурток «Електронні пристрої і системи», протокол засідання НТР ХНУ №14, від 28.12.2017 р.</p>

спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;	
16) участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю;	Громадське об'єднання «Українське товариство теплових насосів»
18) наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.	<p>1. Договір про надання послуг №12-2015 з ТОВ «Поділля-Кабель-1». Наукове консультування з розробки засобів безпеки електротехнічного обладнання.</p> <p>2. Договір про надання послуг №13-2017 з ТОВ «Поділля-Кабель-1». Наукове консультування з розробки засобів безпеки електротехнічного обладнання.</p>